
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,20

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Zeeland ʘ 1 Duit uit 1680 5,00€           

2 Wereld ʘ Plastic doosje met diverse oude munten 5,00€           

3 Nederlands Indië ʘ Bankbiljet Japanse bezetting, 1 cent uit 1942 2,50€           

4 D.D.R. ʘ 2 bankbiljetten van 2 en 5 Mark, 1948 4,00€           

5 Nederland Nrs. 293 en 294 ʘ 2 enveloppen met stempels "Sprookjesstad Lilliput", 1937 4,00€           

6 Indonesië ʘ FDC met munt, bijeenkomst ministers van BuZa van Azië, 1984 75,00€         15,00€         

7 Duitse Rijk ʘ Briefkaart naar Johannisberg, 1925 2,50€           

8 Duitse Rijk ʘ Briefkaart naar Denemarken, 1938 2,50€           

9 Duitse Rijk ʘ Feldpost ansichtkaart uit Polen, 1939 3,00€           

10 Duitse Rijk ʘ Briefkaart naar Leiden met censuur, 1942 3,00€           

11 Duitse Rijk Mi. 801a ʘ Enveloppe met speciaal stempel Amsterdam, 1944 5,00€           

12 Duitsland Mi. 820-825 ʘ 2 briefkaarten met zegels met speciaal stempel Wien, 1942 4,00€           

13 Duitsland ʘ Brief met inflatie-zegels (96 miljoen Marken), 1923 5,00€           

14 Böhmen & Mähren ʘ Brief met Mozart-zegels, 1941 3,00€           

15 Nederland Nrs. 738-742 ʘ 3 speciale brieven Floriade Rotterdam 1960 7,00€           

16 Nederland Lp. 4-8 ʘ Aangetekende luchtpostbrief naar Curaçao, 1945 7,50€           

17 Nederland Nrs. 538-541 ʘ Presentatieblaadje Ronde Tafel Conferentie 1949 2,50€           

18 Nederland ʘ Trein-expresbrief van 's-Gravenhage naar Glanerburg, met treinzegels 5,00€           

19 Engeland ʘ Brief van Londen naar Parijs, met 4d-zegel, 1867 7,50€           

20 Engeland ʘ Brief van Londen naar Pruissen, met 6d-zegel, 1869 5,00€           

21 Frankrijk ʘ Censuur-brief van Marseille naar U.S.A., 1941 4,00€           

22 Joegoslavië SG. 270-275 ʘ Aangetekende enveloppe met complete serie zegels, 1930 63,00£         10,00€         

23 Rusland ʘ 3 brieven, aangetekend en luchtpost, met zegels 4,50€           

24 Polen ʘ 3 brieven, aangetekend en luchtpost, met zegels 4,50€           

25 Europa ʘ 6 FDC's met Europazegels 7,50€           

26 Engeland ʘ Enveloppe met halve zegel naar Guernsey, 1940 4,00€           

27 Engeland ʘ Ongefrankeerde enveloppe naar Guernsey, 1940 4,00€           

28 Nederland Nrs. 114-120 ʘ Opruimingsuitgifte 1923 8,40€           1,50€           

29 Nederland Nrs. 208-211 * Kind 1927 15,00€         3,00€           

30 Nederland Nrs. 300-304 * Kind 1937 13,00€         2,50€           

31 Nederland Nrs. 313-317 ʘ Kind 1938 3,30€           1,00€           

32 Nederland Nrs. 318-322 * Zomer 1939 18,00€         3,50€           

33 Nederland Nrs. 392-396, 449-453 ʘ Zomer 1941 en Nationale Hulp 1946 4,50€           1,00€           

34 Nederland Nrs. 556-560 * Kerken in oorlogstijd 1950 28,50€         10,00€         

35 Nederland V-1826-1835 ** Velletje Tien uit de Kunst 1999 10,00€         2,50€           
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36 Nederland V-1842-1851 ** Velletje Hoogtepunten uit de 20ste eeuw 1999 9,00€           2,00€           

37 Nederland ** Insteekblad met 8 blokken, o.a.. kinderzegels 36,80€         4,00€           

38 Nederland ** Insteekblad met 8 blokken, o.a.. kinderzegels 30,90€         3,50€           

39 Nederland ** Insteekblad met 8 blokken, o.a.. kinderzegels 27,80€         2,75€           

40 Nederland ** Insteekblad met 6 blokken, o.a.. kinderzegels 31,50€         4,00€           

41 Nederland Nr. 2342 ** Velletje 25 jaar koningin Beatrix, 2005 12,50€         2,50€           

42 Nederland V-1419 ** Velletje Decemberzegels 1988 10,00€         2,00€           

43 Nederland Pb. 37 ** Postzegelboekje Decemberzegels 1987 14,00€         2,50€           

44 Nederlandse Antillen ** Mapje met 11 postzegelboekjes 4,00€           

45 Nederlandse Antillen Nrs. 246 ** Caribbean Tourist Association 1954 16,00€         2,50€           

46 Nederl. Nieuw Guinea 1-19 ** Frankeerzegels met overdruk UNTEA 66,00€         7,50€           

47 Nederl. Nieuw Guinea 1-19 ** Frankeerzegels met overdruk UNTEA, mogelijk verschoven opdrukken 66,00€         10,00€         

48 Bayern Mi. 2-I ʘ Cijferzegel 1849, fraai stempel 90,00€         10,00€         

49 Elzas Mi. 4 (2x) ʘ Duitse bezetting van Elzas-Lotheringen 1871 20,00€         4,00€           

50 Elzas Mi. 5 (2x) ʘ Duitse bezetting van Elzas-Lotheringen 1871 30,00€         5,00€           

51 Duitse Rijk Mi. 19 ʘ Wapen met groot borstbeeld, 1872 10,00€         5,00€           

52 Duitse Rijk Mi. Blok 10 ** Blok "Das Braune Band", 1936 180,00€       25,00€         

53 Bund Mi. 2324-2328 ʘ WK voetbal 2003 11,00€         1,25€           

54 Bund Mi. 2362-2366 ʘ Oldtimers 2003 11,00€         1,25€           

55 Bund Mi. Blokken 61-64 ʘ Insteekblad met diverse blokken en velletjes, 2003 19,00€         2,50€           

56 Duitsland Mi. Fb. 9 ** Postzegelvelletje schip Andres Doria, 2010 20,00€         3,50€           

57 Duitsland Mi. Fb. 10 ** Postzegelvelletje trein naar Pankow, 2010 20,00€         3,50€           

58 Duitsland Mi. Fb. 24 ** Postzegelvelletje cijfer-teken, 2012 6,00€           1,50€           

59 Duitsland Mi. Fb. 34 ** Postzegelvelletje cijfer-teken, 2013 6,00€           1,50€           

60 Duitsland Mi. Fb. 38 ** Postzegelvelletje Dresden, 2014 13,00€         2,50€           

61 Duitsland Mi. Fb. 43 ** Postzegelvelletje kasteel Ludwigslust, 2015 24,00€         4,50€           

62 Duitsland Mi. Mh. 74 ** Postzegelboekje luchtvaart 2008 18,00€         3,25€           

63 Duitsland Mi. Mh. 76 ** Postzegelboekje winter 2008 11,00€         2,25€           

64 Duitsland Mi. Mh. 77 ** Postzegelboekje natuurverschijnselen 2009 18,00€         3,25€           

65 Duitsland Mi. Mh. 78 ** Postzegelboekje 500 jaar raadhuis Frankenberg, 2009 10,00€         2,25€           

66 Duitsland Mi. Mh. 79 ** Postzegelboekje 2000 jaar Varusslag, 2009 25,00€         4,50€           

67 Duitsland Mi. Mh. 81 ** Postzegelboekje aardbeien 2010 18,00€         3,25€           

68 Zwitserland SG. 189-191 ʘ 25 jaar wereldpostvereniging 1900 50,00£         5,00€           

69 Liechtenstein ** Insteekkaartje met zegels 4,00€           

70 België Mi. 7-I (2x) ʘ Koning Leopold I, 1858 24,00€         5,00€           

71 België Mi. 178-201 ʘ Insteekkaartje met spoorwegzegels, complete serie, 1935 100,00€       10,00€         

72 Frankrijk Yv. Blok 62 ** Postzegelvelletje Franse tuinen 2003 13,00€         3,75€           

73 Frankrijk SG. 2614-b-c-d- ** Luchtpostserie 1984 60,00€         9,00€           

74 Spanje Mi. 517 ** Zegel uit Columbus-serie met opdruk "URGENTE", 1930 4,00€           1,75€           

75 Portugal Mi. 84 ʘ Koning Carlos I, zegel met overdruk "PROVISORIO", 1892 100,00€       15,00€         

76 Portugal Mi. 85 ʘ Koning Carlos I, zegel met overdruk "PROVISORIO", 1892 85,00€         12,00€         

77 Italië Mi. 1100-1102 ʘ Serie staatsbezoek aan Argentinië, 1961 25,00€         3,00€           

78 Griekenland Mi. 1580-1581 ** Serie Jaar van de Muziek, 1985 2,80€           1,50€           

79 Roemenië SG. 1205-1208 **/* Serie schepen 1931 70,75£         5,00€           
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80 Roemenië SG. 1343-1345 * Serie schepen 1934 34,00£         3,50€           

81 Roemenië SG. 1991-1994 **/* Serie schepen 1948 11,00£         1,50€           

82 Rusland ʘ 7 kaartje met diverse series 1,50€           

83 Rusland ʘ 3 insteekbladen met zegels 5,00€           

84 Bosnië Mi. blokken 309-310 ** 2 velletjes met planten en vogels, 2004 14,40€         4,75€           

85 Finland **/*/ʘ Rode Kruis-serie 1937, motief schepen 2,50€           

86 Noorwegen ʘ 2 insteekkaartjes met zegels 5,00€           

87 Faeröer Mi. Blok 4 ** Postzegelvelletje 50 jaar vlag van Faeröer, motief schepen, 1990 4,00€           1,00€           

88 Faeröer Mi. Blok 6 ** Postzegelvelletje Huis van het Noorden (muziek), 1993 6,00€           2,00€           

89 Faeröer Mi. Blok 12 ** Postzegelvelletje Atlantische zeevaart (schepen), 2002 6,50€           1,50€           

90 Faeröer Mi. Blok 14 ** Postzegelvelletje 100 jaar zeevisserij (schepen), 2002 5,50€           1,50€           

91 IJsland ʘ Insteekkaartje met klassieke zegels 10,00€         

92 IJsland SG. 137-139 * Koning Christiaan X, 1920 107,00£       6,00€           

93 IJsland * Luchtpost met overdruk, 1930 5,00€           

94 IJsland **/* Insteekkaartje met zegels, o.a.. bloemen en planten 2,00€           

95 Groenland Mi. 407-410 ** Serie scheepvaart 2003 15,00€         4,00€           

96 Alderney Mi. 13-17 ** Serie zeevogels, 1984 21,00€         5,00€           

97 Alderney Mi. 43-47 ** HMS Alderney (schepen), 1990 7,00€           2,00€           

98 Guernsey Mi. 501-512 ** Serie vogels 1990 6,00€           1,75€           

99 Guernsey Mi. 527-536 ** Serie vogels in stroken van 5 zegels, 1991 7,00€           2,00€           

100 Guernsey Mi. 557-566 ** Serie bloemen, 4-zijdig getand, 1992 8,50€           2,00€           

101 Guernsey Mi. 598-607 ** Serie bloemen, 4-zijdig getand, 1993 11,00€         3,50€           

102 Gibraltar Mi. 1169-1172 ʘ Serie cruiseschepen 2006 9,00€           2,00€           

103 Morocco Agencies SG. 135 ʘ King George V, overdruk in Spaanse munteenheid, 1914 20,00£         5,75€           

104 Morocco Agencies SG. 44 ʘ King George V, 1921 20,00£         5,75€           

105 Gold Coast SG. 18 ʘ Queen Victoria, 1888 18,00£         5,50€           

106 Gold Coast SG. 131 ʘ King George VI, perf. 12, 1938 38,00£         10,00€         

107 Gold Coast SG. 135-146 ʘ Serie lokale voorstellingen 1948 48,00£         9,00€           

108 Gambia SG. 15-b ʘ Queen Victoria, wm. upright, 1880 23,00£         6,75€           

109 Gambia SG. 184 ʘ Queen Elisabeth II, 1953 17,00£         4,75€           

110 Sierra Leone SG. 122 ʘ King George V, 1912 25,00£         7,50€           

111 Sierra Leone SG. 176 ʘ Regeringsgebouw Freetown, 1933 22,00£         6,50€           

112 Zanzibar SG. 255 ʘ Lokaal zeilschip, 1913 25,00£         7,00€           

113 Swaziland SG. 77a ʘ Queen Elisabeth II, type II, met kudu, 1961 30,00£         7,75€           

114 Bechuanaland SG. 28 ʘ Queen Victoria, met opdruk 1s on 1s, stempel "Mafeking", 1888 90,00£         25,00€         

115 Basutoland SG. 11-14 ʘ King George V, 25 jaar jubileum 1935 27,00£         7,00€           

116 Basutoland SG. 53 ʘ Queen Elisabeth II, 1954 40,00£         11,00€         

117 Kenya, Uganda, Tanganyika SG. 149a ʘ King George VI, 1941 30,00£         9,50€           

118 Br. East Africa SG. 30 ʘ Kroon boven zon, geen wm., 1895 20,00£         6,50€           

119 East Africa & Uganda SG. 52 ʘ King Georg V, 1912 17,00£         4,75€           

120 Mauritius SG. 92 ʘ Queen Victoria, 1880 29,00£         7,50€           

121 Mauritius SG. 248 ʘ King George V, 25 jaar jubileum 1935 50,00£         13,75€         

122 Ceylon SG. 288 ʘ King Edward VII, 1904 38,00£         9,00€           

123 Aden SG. 45 ʘ King George VI, zegel met waarde -overdruk, 1951 17,00£         4,75€           
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124 New Guinea SG. 214 ʘ Luchtpost 1939 24,00£         6,75€           

125 Papua SG. 55 ʘ Lakatoi, perf. 12½,  1908 14,50£         4,25€           

126 Papua SG. 64 ʘ Lakatoi, perf. 11,  1909 22,00£         6,75€           

127 Papua SG. 138 ʘ Vis-schieter, perf. 11, 1932 24,00£         7,00€           

128 New Zealand SG. Ms. 1216 ** Velletje 125  jaar postzegels in New Zealand, 1980 8,00£           2,00€           

129 New Zealand SG. MS. 1375 ** Velletje Charles & Diana, 1985 8,50£           2,00€           

130 New Zealand SG. MS. 1383 ** Velletje oorlogsschepen 1985 9,00£           2,25€           

131 Marshall Islands Mi. 17 ʘ Keizerlijke jacht, 1901 19,00€         4,75€           

132 Japan Mi. 3174-3178 ʘ Serie bloemen 2001 7,00€           1,75€           

133 Japan Mi. 5687-5696 ʘ Serie sterrenbeelden 2007 18,00€         2,50€           

134 Irian Barat Mi. 1-14 **/ʘ Indonesische zegels met overdruk, 1963 6,50€           1,75€           

135 Equatoriaal-Guinea **/ʘ 40 insteekkaartje met zegels en blokken 2,00€           

136 Diversen ** Insteekblad met sluitzegels 1,00€           

137 Nederl. Nieuw Guinea **/* Insteekboekje met zegels 2,50€           

138 Zwitserland ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

139 Italië ʘ Insteekboek met zegels 3,50€           

140 Frankrijk ʘ Insteekboek met zegels 3,00€           

141 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 2,00€           

142 Wereld ʘ Insteekboek met zegels met leesbare (rond)stempels 7,00€           

143 Bund ʘ Insteekboek met zegels 4,50€           

144 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 1,50€           

145 Diversen ʘ Leeg insteekboek met zwarte bladen 3,00€           

146 Nederland ʘ DAVO-album met heel veel zegels, periode 1852-1980 2.300,00€    40,00€         

147 Bund ʘ Doosje met onafgeweekte zegels 1,25€           

148 Wereld ʘ Mapje met enveloppen WK voetbal 1974 5,00€           

149 Zuid Afrika ʘ Insteekboek met zegels 2,50€           

150 Engeland ʘ Dik insteekboek met handelaren-voorraad 6,50€           

151 Hong Kong ʘ Insteekboek met zegels 4,00€           

152 Engeland **/ʘ Insteekboek met zegels, o.a.. fosfor jaren '50 7,50€           

153 Diversen ʘ Zeer oud Importa, album met wat zegels 1,00€           

154 Nederland **/*/ʘ Doosje met zegels, velletjes, blokjes etc. 5,00€           

155 Nederlands Indië **/*/ʘ Sigarenkistje met zegels 5,00€           

156 Nederland **/*/ʘ Holland-album met zegels en blokken 6,00€           

157 Nederland **/*/ʘ DAVO-album deel II met zegels en blokken 5,00€           

158 Nederland **/*/ʘ DAVO-album deel III met zegels en blokken 5,00€           

159 Wereld **/*/ʘ Schoenendoos met diverse zegels 1,50€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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